

因为有一个属于儿童的节日，所以上周我市的各个小学校园内异常热闹。为了让孩子们的儿童节过得更精彩、更有意义，学校老师们付出了不少努力。这个六一，因为有了别样的创意，学生们过得更加精彩、难忘。

&gt;&gt;&gt;

一

样

的

六

不一样

## 1 唱啊 跳啊 笑啊

“……鲜艳的红领巾，美丽的衣裳，像许多花儿开放，跳啊跳啊跳啊，跳啊跳啊跳啊，亲爱的叔叔阿姨们，同我们一起过这快乐的节日……”

孩子们兴奋得溢满了笑脸，让我们一起来分享各个城区、各个学校孩子们的快乐。

西工区：5月29日上午，西工区“庆六一星光杯第二届中小学生在阳光下成长文艺汇演”在市工人俱乐部举行。节目内容丰富，师生同台演出，台上演员台下观众热情互动。

瀍河回族区：5月29日下午，瀍河回族区“绚丽的童年——庆六一师生同台文艺汇演”在铁路分局文化宫举行。《你唱歌、我跳舞，唱出教育新气象》节目开演前，主持人“导演”的一场拉歌赛将现场气氛调动起来，演员、观众个个情绪高涨。

涧西区青岛路小学：5月30日上午，青岛路小学“梦想中起飞 阳光下成长 庆六一表彰大会暨文艺汇演”在校园内举行，老师们表演的舞蹈《荷塘月色》典雅优

美，赢得掌声阵阵。

涧西区景华实验小学：5月30日上午，景华实验小学的舞蹈表演《蓓蕾绽放》、《热爱》，表达了少年儿童对伟大的祖国的赞美之情；武术表演彰显了国粹的魅力，看得同学们喝彩声不断。

涧西区湖北路小学：6月1日，湖北路小学学生将自己制作的手链、毛绒布玩具等500多件手工作品进行了义卖（图2），并将义卖所得捐赠给了市福利院。校长王丽娟说，六一儿童节让孩子们参加这样一个爱心活动，既有趣又非常有意义。

西工区实验小学：5月31日上午，西工区实验小学在校园内举行了“幸福童年快乐六一文艺汇演”（图3）。下午，该校的小导游们牵手来自偃师的孤儿来到市博物馆，为他们表演节目、讲解历史。

西工区唐宫西路小学：5月31日上午，唐宫西路小学举行了“放飞梦想 快乐成长文艺汇演”。歌伴舞《盛开的牡丹》引爆全场。

老城区道北路小学：5月31日上午，道北路小学举行了“大手牵小手，亲子情更浓庆六一活动”。家长亲自为孩子戴红领巾，和孩子一同参加亲子游戏（图4）。这个六一，道北路小学的孩子们过得很开心。

西工区第二实验小学：5月31日下午，西工区第二实验小学举行了“放飞梦想 让心灵与艺术一起飞扬文艺汇演”。师生同台表演的歌伴舞《长大后，我就成了你》成为最受欢迎的节目。

西工区培智学校：5月31日下午，西工区培智学校在市图书馆多功能厅举行了“‘我也行’庆六一学生才艺展示”。有独唱、舞蹈、朗诵，还有武术表演，孩子们认真的表演感动了现场每一位观众。

市实验小学：6月1日上午，市实验小学在市工人俱乐部举行“向家长报告——市实验小学庆六一暨表彰大会”。通过公开课、主题中队会，家长们了解了孩子在学校的学习、生活情况。精彩的文艺节目，引得现场观众掌声不断。

## 2 师生同台 精彩不断

西工区实验小学一(6)班学生刘艺博说：“能和老师一起站在舞台上表演，是六一节最开心的事情。”

“过六一，不仅是孩子自己的事情，老师和孩子一起庆六一会让孩子们更开心。”西工区实验小学校长王红霞说。

在这个理念的支撑下，今年的六一，我们在舞台上看到了更多老师的身影。如瀍河回族区的诗歌吟诵《关雎》、情景剧《奇妙的数学王国》、舞蹈《雀之灵》（图1）、西工区实验小学的武术表演《中国功夫》等都是老师、学生共同参演的节目。

《雀之灵》是北关小学参演的节目，这边，小女孩一边惟妙惟肖地模仿杨丽萍跳孔雀舞，那边，女教师现场挥毫书写“雀”“之”“灵”三个大字。一动一静巧妙结合，一个观众说：“又激动又感动又兴奋，这个节目太精彩了。”

除了师生同台演出，台上台下互动也是今年庆六一活动的亮点之一。

“互动的目的就是为了热闹，热闹的目的就是让孩子开心！”一位老师这样总结。

## 3 期盼家长多多陪伴

学校克服困难，想办法让孩子们过一个快乐的六一节，其实，在孩子们的内心，他们更渴望家长的陪伴。

西工区第二实验小学一(5)班学生崔亦农的愿望是爸爸妈妈能陪自己看一场梦寐以求的童话剧。

西工区唐宫西路小学六(3)班学生薛豫琛希望爸爸妈妈能在六一放假那天和自己一起出去玩。

和爸爸妈妈一起玩，这是大多数孩子的心愿。老城区道北路小学校长许海燕为了帮助学生实现心愿，5月31日邀请全校580名学生的家长到学校和孩子一起狂欢。

根据学生的兴趣、爱好，学校共设计了9个亲子游戏，还备了近600份奖品，



崔宏远 摄



杨寒冰 摄



好人好梦 摄

**暑期提高一百分 九邦名师 hold住**

**九邦个性化——**

**河南电视台诚信教育上榜品牌**

暑期课程送千元网上学卡或青少年领袖素质训练营，先报先得！

校址：天津路联盟路交叉口凤凰大厦14楼  
热线：64852003

青少年心理专家咨询、考前压力疏导电话：13271520686

面对小升初、中高考近乎惨烈的竞争，学生及家长深深地感到平时打好基础而不只是考前临时抱佛脚是多么重要。最近，来九邦咨询的家长络绎不绝，其中90%是学员介绍来的，这些有心的家长是要为孩子暑期提前预订好名师课程，他们为什么都选择九邦呢？

一、九邦超强名师阵容，洛阳首屈一指。蜚声省市的名师占75%，他们重兴趣、讲方法、培养学生发散性思维，早已将教学升华成了智慧和艺术；准确把握历年小升初、中高考的必考题。九邦学生深有体会：学习效率比平常老师



高出十几倍。

二、多年来，九邦已成为洛阳百姓口碑教育品牌，名师一对一保证了高质量的教学成果：2011年485名学生单科成绩提高30分以上；小升初43名学生升入市重点中学，中考总分600分以上14人，高考总分660分以上3人，总分610分以上26人；18名学员单科成绩满分。

三、每位学员都能享受到九邦精英十对一服务（详见网站www.jb199.com），短期内孩子不仅成绩提高，综合素质也全方位快速提升！

报暑期课程送千元网上学卡或青少年领袖素质训练营，先报先得！

校址：天津路联盟路交叉口凤凰大厦14楼

热线：64852003

青少年心理专家咨询、考前压力疏导电话：13271520686

学生和家长只要参加够6个游戏，就可领到奖品。

五(1)班学生李京南的家长说，所有孩子都能参与游戏，没有台上台下之分，家长、孩子都玩得放松、玩得开心。

李京南的同学郭千歌的妈妈郑玉琴说：“我平时有时间陪孩子，可是没有好好陪过，今天陪孩子一起玩，发现孩子异常开心，以后我要抽空多陪孩子，让孩子每天都跟过六一节一样开心。”

需要老师的关心，更需要家长的陪伴，这是每个孩子的内心需求，六一节过去了，可孩子们的心愿没有改变，希望今后这样的开心能时常陪伴在孩子身边。